Matematika

e NEV: ettt osztaly:......
kozépszint
pontszam
maximalis elért
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 3
5. feladat 2
I ¢ 6. feladat 2
resz 7_feladat 2
8. feladat 4
9. feladat 2
10. feladat 2
11. feladat 4
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszama egész
szamra kerekitve
. programba
elért beirt
‘ 1. rész
datum datum
javito tanar jegyz6
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli sszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
iresen marad!

2. Haa vizsga az I. dsszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendd!

1613 irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 8/8 2017. majus 9.
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Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldésok sorrendje tetszéleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athtz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jel6lje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

1613 irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 2/8 2017. majus 9.
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12. Egy piros és egy fehér szabalyos dobokockaval egyszerre dobunk.
Mennyi a valészinlisége annak, hogy a dobott szamok szorzata 9 lesz?
Valaszat indokolja!

2 pont

A valoszinliség: 1 pont

1613 irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 71/8

2017. majus 9.
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10. Hatdrozza meg a kovetkezd allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Ha egy szam oszthato 24-gyel, akkor oszthato 6-tal és 4-gyel is.
B: Ha egy szam oszthat6 6-tal és 4-gyel, akkor oszthatd 24-gyel is.
C: Ha egy szam oszthato 24-gyel, akkor a szamjegyeinek 6sszege oszthatod 3-mal.

B:
C:

2 pont

11. Legyend = {a; b; c; d; e; f}, B={d; e; f: g; h}, C={c; d; e; f g}

Elemei felsorolasaval adja megaz4 N BN Césaz (4 U B)\ C halmazt!

ANBNC=

2 pont

(AUB)\C=

2 pont

1613 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo

2017. majus 9.
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1. Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valés szamok halmazén!

x> +2x=0

2 pont

2.  Egy tavaszi felmérés soran olyan didkokat kérdeztek meg terveikrdl, akik a nyari sziinet-
ben a LESZ vagy a FOLYO fesztival koziil legaldbb az egyiken részt szeretnének venni.
A 29 megkérdezett diak koziil 23 szivesen menne a LESZ fesztivalra, 19-en pedig részt
vennének a FOLYO fesztivalon.
Hényan vannak a megkérdezettek kozott olyanok, akik mindkét fesztivalon részt vennének?

2 pont

3.  frja fel kettes szamrendszerben a tizes szamrendszerbeli 23-at!

2 pont

1613 irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 3/8 2017. méajus 9.
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4.

Egy 0tfos tarsasag tagjai talalkozaskor tidvozolték egymast. Néhanyan kezet is fogtak
egymassal. Feljegyeztiik, hogy az egyes személyek hanyszor fogtak kezet: 2, 3, 4, 3, 2.
Hany kézfogas tortént 6sszesen? Valaszat indokolja!

2 pont

A kézfogasok szdma: 1 pont

Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a pozitiv valds szamok halmazan!

log,(4x) =6

2 pont

Azf: R — R, x> 2-3x fliggvény melyik szamhoz rendel 5-6t?

x= 2 pont

1613 irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 4/8

2017. majus 9.
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7.  Egy 50 szambol 4ll6 adatsokasagnak ismerjiik az atlagat, a medidnjat, a moduszat, a ter-

jedelmét és a szorasat.
Az alabbiak koziil melyik szerepel biztosan az adatok k6zott is?

A: az atlag B:amedian C:amoddusz  D: a terjedelem E: a szoras
2 pont
8.  Egy szabalyos haromszdg alapt egyenes hasab minden éle 4 cm hosszi.
Szamitsa ki a test térfogatat! Szamitasait részletezze!
3 pont
V= cm?’ 1 pont
9.  Mely x valds szamokra értelmezhetd a +/5x+8 kifejezés?
2 pont
1613 irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 5/8 2017. méajus 9.



